
SISTEMA DE AGUA POTABTE DEt
MUNICIPIO DE TEPECHITLAN ,ZA(,,

ACTA No. 05/2023 En la Población' de Tepechit lán, estado de Zacatecas,
siendo las 10:00 a.m del 10 de JULIo de2o23; reunidos en las lnstalaciones
del Sistema de Agua Potable de dicho lugar, los CC. Dra. En Educ. Gloria
Vanessa Rodríguez García, Presidente del Consejo Directivo, Lic. Joaquín
Parra Marín Comisario del consejo, C. Laura Elena Pasil las Haro
Vicepresidenta del Consejo Consult ivo, C.LIC PSIC. Adair Parra Marín vocal
del consejo consult ivo Y PROFR. J. Abigaíl Salas Vil lalobos, Director del
Sistema de Agua Potable del antes citado: Con la f inal idad de l levar a cabo
una reunión extraordinaria, en el cual se analice y autorice:

EL INFORME CONTABLE FINANCIERO DEL SEGUNDO TRIMESTRE 2023 Y
VARIOS TRASPASOS REALIZADOS DURANTE EL MES DE JUNIO 2023

Lo cual es aprobado
mencionados.

por unanimidad, por los integrantes antes

No habiendo más asuntos que t ra tar  por  e l  momento,  se da por  terminada
la presente reunión y f irmando al calce los que en el la intervinieron para los
f ines y usos legales a que haya lugar, siendo las L1:50 a.m y  ano
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ACTA No. OO7/2023 En la Población de Tépechit lán, estado de Zacatecas,
siendo las 10:00 a.m del 18 de AGOSTO de 2023; reunidos en las
Instalaciones del Sistema de Agua Potable de dicho lugar, los CC. Dra. En
Educ. Gloria Vanessa Rodríguez García, Presidente del Consejo Directivo,
Lic. Joaquín Parra Marín Comisario del consejo, C.LAURA ELENA PASILLAS
HARO Vicepresidenta del Consejo Consult ivo Y PROFR. J. ABIGAIL SALAS
VILLALOBOS, Director del Sistema de Agua Potable del antes citado: Con la
f inal idad de l levar a cabo una reunión extraordinaria, en el cual se analice y
autorice:

EL INFORME CONTABLE FINANCIERO DEL MES DE JULIO 2023

Lo cual  es aprobado
mencionados.

por unanimidad, por los integrantes antes

No habiendo más asuntos que tratar por el  momento,  se da por terminada
la presente reunión y firmando al calce los que en ella intervinieron para los
f ines y usos legales a que haya lugar, siendo las 1L:45 a.m d í a y a

lados.
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ACTA No. OO8/2023 En la Población de Tépechitlán, estado de Zacatecas,
siendo las 10:00 a.m del 06 de Sepf¡eMgnE de 2o23; reunidos en las
Instalacíones del Sistema de Agua Potable de dicho lugar, los CC. Dra. En
Educ. Gloria Vanessa Rodríguez García, Presidente del Consejo Directivo,
Lic. Joaquín Parra Marín Comisario del consejo, C.LAURA ELENA PASILLAS
HARO Vicepresidenta del Consejo Consult ivo Y PROFR. J. ABIGAIL SALAS
VILLALOBOS, Director del Sistema de Agua Potable del antes citado: Con la
f inal idad de l levar a cabo una reunión extraordinaria, en el cual se analice y
autorice:

EL INFORME CONTABLE FINANCIERO DEL MES DE AGOSTO 2023Y VARIOS
TRASPASOS DEL MISMO MES.

Lo cual es aprobado por unanimidad, por los integrantes antes
mencionados.

No habiendo más asuntos que t ra tar  por  e l  momento,  se da por  terminada
la presente reunión y f irmando al calce los que en el la intervinieron para los
f ines¡ u,Fo{eealesa que haya lugar, siendo las L1:45 a.m del día y año ya
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